

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области

Вынесен приговор суда в отношении управляющего отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Курганской области, признанного виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении управляющего отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Курганской области Александра Сапожникова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году Сапожников, возглавляя областное отделение Пенсионного фонда России, организовал незаконное увольнение нескольких сотрудников УПФР в городе Кургане, ранее давших изобличающие показания в отношении его дочери – привлеченной к уголовной ответственности за совершение серии коррупционных преступлений (являясь заместителем начальника управления Пенсионного фонда Российской Федерации по городу Кургану, за незаконное вознаграждение (взятку) она оказывала содействие в трудоустройстве гражданам в указанное управление). Находясь под воздействием угроз об «увольнении по статье», исходящих от обвиняемого, большая часть работников была вынуждена уволиться по собственному желанию. Один из сотрудников, отказавшийся уволиться, в нарушение требований трудового законодательства был уволен по надуманным основаниям. Впоследствии это увольнение было признано судом незаконным. По ходатайству следствия на период расследования Александр Сапожников был временно отстранен от занимаемой должности.

Сапожников освобожден судом от наказания в связи с актом об амнистии. Кроме того, в пользу каждой из потерпевших с него взыскан моральный ущерб в сумме 50 тысяч рублей.

В настоящее время решение суда в законную силу не вступило.

Отдел по расследованию особо важных дел



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области

12 Мая 2016

Адрес страницы: https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1038337